

# 明后天“习奥庄园会”

## 奥巴马备了7小时谈话材料

### 白宫官员称此次会谈有四大目标

据美国媒体报道,白宫在4日公布了美国总统奥巴马与中国国家主席习近平即将在安纳伯格庄园会面的细节,并表示美方认为这次的会面将有四大目标。这次对话的主题除了经济、朝鲜与网络安全外,还将包括亚太领土争端议题以及两军在亚太区域行动的问题。

#### 日程安排

报道说,这次的习奥会将在美西时间7日下午4点召开,两位领导人在会谈前后都会发表讲话,之后并将展开较大规模的会谈,稍后两人将共进晚餐。在8日上午,双边将继续对话,中午结束会谈。白宫官员表示,这次非正式的会面将有助双方进行更坦诚、不照本宣科的对话,且不一定要有结论。而在经济、朝鲜与网络安全外,亚太领土争端也将是这次会谈焦点。

#### 四大目标

报道援引白宫官员的话说:“这同时也是一个机会,让两位领导人可以讨论像是两军现在以及未来要如何如何在亚太区域行动的问题。”

白宫官员称,这次的会谈将有四个目标,分别是加深两人彼此了解,说明彼此的关切,扩大合作领域以及发现未来双边的互动模式,因为两国的关系将会塑造21世纪。

#### 奥巴马“备课”

美国奥巴马政府的期待似乎更为现实和紧迫。一位参与这次会面准备的美国外交官员向记者透露,他们为奥巴马总统准备了7个小时的谈话材料,但究竟能谈多久,要看两位领导人互动的情况。白宫发言人卡尼日前说,除了两位元首,还有一小群顾问将参与“深入讨论”。

据新华网、《东方早报》

黑龙江省第十二届人民代表大会第二次会议6月5日选举王宪魁为黑龙江省人大常委会主任,选举陆昊为黑龙江省省长。另据报道,山东省第十二届人民代表大会第二次会议6月5日选举郭树清为山东省省长。

据新华社电

## 两位代省长扶正

陆昊当选黑龙江省省长  
郭树清当选山东省省长

#### 陆昊简历

陆昊,男,汉族,1967年6月生,籍贯上海,1985年5月入党,1989年8月参加工作,北京大学经济管理系国民经济计划与管理专业在职研究生学历,经济学硕士,高级经济师。2008年4月~2013年3月,任共青团中央书记处第一书记。2013年3月后,任黑龙江省委副书记、副省长、代省长,省政府党组书记。



#### 郭树清简历

郭树清,男,汉族,1956年8月生,内蒙古察右后旗人,博士研究生学历,毕业于中国社会科学院研究生院马列系科学社会主义专业,法学博士学位。历任贵州省副省长、中国人民银行副行长、中国建设银行董事长、中国证券监督管理委员会主席。2013年3月任中共山东省委副书记、山东省人民政府副省长、代省长、党组书记。



## 10余万车主今起点评爱车

2013中国汽车口碑榜(CABS)正式启动

由本报联合十余家主流日报及网站共同发起,国内规模最大的汽车消费满意度调查——2013中国汽车口碑榜(CABS)今天正式启动。10余万车主将从外观、动力性、操控性、安全性、故障频率、售后服务等15个维度,全面点评自己的爱车以及相关服务,为潜在购车人群提供详实的购车参考。

本次调查旨在从车主的真实、直接的体验中,发现各细分市场口碑最佳的车型,为消费者提供最有用、最全面的参考,同时有助于车企和经销商了解车主的真实评价,改进设计与制造工艺。

近年来,尽管中国已一跃成为世界第一大汽车市场,但我们身旁仍然有相当一部分对汽车知之不多的消费者。尤其面对当今社会,信息严重泛滥,网络水军充斥,信息真伪难以辨识,导致判断力匮乏,选购新车时更是“乱花渐欲迷人眼”。很多消费者更愿意找身边“汽车专家”支招。因此,中国的汽车消费进入口碑营销阶段已是不争的事实,即由用车群体将“口碑”传递给不了解产品的潜在购买群体。

俗话说:鞋好不好,只有脚知道。而车好不好,只有车主最清楚。车主

由于与车辆的接触最多,最直接,具有绝对的发言权,既有日久生情,也少不了日久生厌的,接触越深入,了解也越透彻。因此,车主口碑是对车辆最真实、客观地反映,是影响其他购车人群的风向标。

为确保本次中国汽车口碑调查客观、公正与权威,主办方特别委托新生代市场监测机构作为第三方独立机构,负责问卷设计、样本收集与数据分析。

新生代市场监测机构是中国领先的市场研究公司,致力于为客户提供专业的市场调查和基于数据的研究与咨询服务,主要业务包括市场研究、媒介研究、消费与社会研究以及营销咨询,拥专业技术和研究人才200余名,并建立了覆盖全国的市场调查网络。

据中国汽车口碑榜(CABS)组委会介绍,汽车口碑调查将以年为周期,每年收集10余万车主对车辆的口碑意见,按照不同品牌和车型类别,分别评出最佳车型和品牌,入选中国汽车口碑榜,并向广大消费者推荐。

组委会负责人透露,将于6月底推出中国汽车口碑APP查询系统,方便消费者查询、比较汽车品牌和车型的口碑情况,作为购车参考。

郑州晚报记者 陈娟

## 骑行爱好者 下周六郑州文博森林公园见

雪花勇闯天涯“勇闯就会赢”首条户外线路出炉

雪花勇闯天涯“勇闯就会赢”首条户外线路——郑州文博森林公园环形线路新鲜出炉。活动面向社会招募130名骑行爱好者于6月15日集结,届时所有参与者将获得勇闯小雨伞1把、纪念T恤1件、330mlx2勇闯天涯易拉罐。名额有限,请抓紧时间在活动官方网站 <http://henan.sina.com.cn/ycty> 参与报名。

据了解,郑州龙西湖文博森林公园位于郑州市区西南部,即二七区侯寨乡尖岗水库南侧、郑密路西侧、西南绕城高速以北,总体规划面积12103.5亩。“此次活动的比赛形式为山地骑行、趣味骑行8公里山路。”据活动负责人介绍,初赛选拔第1至第3名获得者均可获

得露营帐篷和不同箱数的330mlx24勇闯易拉罐。

迄今为止,雪花“勇闯天涯”活动已连续举办8届,已成为全国持续时间最长、规模最大的原创性品牌活动。曾经的探源长江之旅、远征国境线、极地探索、挑战乔戈里、共攀长征之巅、穿越可可西里、冲破雪线,无不印证着“勇闯天涯”活动的强大活力,传递着勇士们挑战全新自我的精神和勇气。

自5月22日雪花啤酒“勇闯天涯”河南赛区选拔活动正式启动,深受户外运动爱好者追捧,活动官方网站报名人数不断刷新去年同期的记录。中原勇士,速来报名吧!

#### 报名方式

方式一:登录新浪河南官方网站(<http://henan.sina.com.cn/ycty>)报名。

方式二:关注“勇闯就会赢”官方微博,编辑RICH话题(如#勇闯就会赢#),并拍下与勇闯天涯系列产品相关的生活照片(需包含产品或元素),@勇闯就会赢,并@3位好友,即有机会获得勇闯名额及户外装备礼品。

方式三:广场攀岩选拔现场报名。您可在6月22日、23日郑州国贸360广场,7月6日、7日中原万达广场,7月13日、14日郑州二七万达广场,7月27日、28日郑州曼哈顿广场参与现场选拔活动。

方式四:购买勇闯天涯系列产品,或参与终端(酒店、便利店、连锁超市等)现场活动,即有机会获得勇闯名额及户外装备礼品,详情请见店堂公告。

PS:成为“勇闯就会赢”官方微博(@勇闯就会赢)的粉丝,还可获得活动优先报名权。

#### 要闻速递

### 海南会员卡专项清退 扩大到全省党政机关

5日上午,海南省召开全省党政机关开展会员卡专项清退活动电视电话会议,成为全国首个把会员卡专项清退扩大到全省党政机关的省份。 据人民网

#### 国家统计局:

### 新生代农民工 四分之三从未干过农活

国家统计局有关负责人5日说,目前,1980年以后出生的新生代农民工占外出农民工的61%左右。四分之三的新农民工从来没有从事过农业生产。 新华

#### 陈希同病亡

陈希同因患癌症,于2013年6月2日病亡。陈希同,男,83岁,于1998年7月31日被北京市高级人民法院判处有期徒刑16年。2006年5月31日保外就医。

陈希同,四川安岳人。1988年起任北京市委副书记、市长,国务委员。1992年10月中共十四届一中全会上当选为中央政治局委员。同年12月当选为中共北京市委书记。1995年4月因北京市副市长王宝森经济犯罪案引咎辞去中共北京市委书记、常务委员职务。1998年7月31日被北京市高级人民法院以贪污罪、玩忽职守罪依法判处有期徒刑16年。

据新华社等